

5-227/2014

# ENERGOTT

## Fejlesztő és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 2400 DUNAÚJVÁROS, Építők útja 7.. Telephely: 2400 DUNAÚJVÁROS, Építők útja 1.  
 Telefon: 06-(25)- 411-925 ; Fax: 06- (25)- 510-111 . e-mail: dunaujvaros@energott.hu  
 Bankszámlaszám: 11736037-20567297- 00000000. Adószám : 11500896- 4- 07.; Céggjegyzékszám: 07-09-009689.

Sztankovics László úr

Dunaújváros, 2014. november 12.

Iktatószám: 33-43/2014

Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft.  
 Felügyelő Bizottságának Elnöke  
 részére

Dunaújváros  
 Építők útja 7.  
 2400

Tárgy: Vizsgálat lefolytatása

**Tisztelt Elnök Úr!**

A felügyelő bizottság funkciója vonatkozásában Ön *alapvető tévedésben van*. Tévedése a Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft. felügyelő bizottsága működésében illetőleg nem működésében nyomon követhető. A felügyelő bizottság a Társaság gazdálkodását, eredményességét, működése törvényeknek megfelelését ellenőrzi, ezzel biztosítja a tagok azon érdekét, hogy a befektetésük által kitűzött cél – ami egyébként mindig a vagyonnövekedés, a profit – az ügyvezetés és a Társaság folyamatai biztosítják.

A felügyelő bizottság az ügyvezetésre végez általános ellenőrzést a tagok részére. A felügyelő bizottság feladata abban tér el pl. a hasonló feladatot ellátó könyvvizsgálóétól, hogy míg ez utóbbi csak a törvényi megfelelés vonatkozásában fejt ki véleményét, a felügyelő bizottság a tagok (és nem azok összessége, nem létező fogalom egy jogi személy vonatkozásában, legfeljebb egy betéti társaság vonatkozásában) érdekében és számára ellenőrzi a társaság működését. A tagoknak csak azon érdekei szempontjából végezhet vizsgálatot, mely a társaság érdekeiben testesül meg. Erre figyelemmel a Társaság érdekeinek megfelelő vizsgálatot kell elvégezni, magától is az Önök testületének, nem csupán kérdésre, kérésre.

A tag jogai közt szerepel, hogy a felügyelő bizottságtól a Társaság működésében jelentkező esemény, folyamat, tény vagy körülmény megvizsgálását kérje, ha ezt egyébként magától az nem tette meg. *Nincs szükség taggyűlési döntésre*, mert csak a Társaság érdekei léteznek, a Társaság céljain kívüli tagi érdekek irrelevánsak.

Egyszerűbb tehát a helyzet, mint azt Ön gondolni véli, a Társaság érdekében – és nem a tagok összessége érdekében – végezzék el a kitűzött feladatokat, vizsgálatokat. Ehhez taggyűlési határozat meghozatalára nincs szükség. Amennyiben a vizsgálat elvégzésére nem hajlandó(k), úgy Önök viselik ennek következményeit, nem pedig az Önt(Önöket) esetleg háttérből irányítók.

A Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft-vel Közgyűlési diktátumra kötendő, oktrojált Megállapodással kapcsolatban kért vizsgálathoz:

Álláspontja szerint Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 311/2014. (IX.23.) határozata 4. pontjában *csak megismerte* a Megállapodás (tervezet) szövegét. *Igen megismerte*, a Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft. által egyoldalúan, hiányosan előkészítve, érdemi egyeztetés vagy vita, mellékletek, árak nélkül. „Gondosan” és a vagyona „értéke megőrzését szem előtt tartva”. Semmi mást. Ha sokat ismételteti állítását magának mint önkormányzati képviselő, akkor el is hiszi, ha hangosan akkor akár mások is.

De a Közgyűlés *utasította* is egyben a DVG Zrt-t a hiányos Megállapodás (melyben pld. a több százmillió forint értékű, nagyobb részben dunaújvárosi anyag, eszköz közvagyon átadása szerepel érték nélkül, de azt Vevő által három év alatt hat részletben megfizetve) Dunaújvárosi Víz-, Csatorna- Hőszolgáltató Kft. taggyűlése elé terjesztésre, elfogadására. És ezt a DVG Zrt., annak elnök-vezérigazgatója ész nélkül meg is tette. Egyidejű nyilatkozata szerint Dunaújváros Közgyűlése nevezett határozata szerint, abban foglalt utasításra. A súlyos vagyonvesztéstől az Energott Kft. „nem szavazata” óvta meg a Társaságot.

Az Energott Kft. mindezekre tekintettel kezdeményezte a vizsgálatok lefolytatását Tisztelt Elnök Úr.

Üdvözlettel

*Ajánécz László*  
 ügyvezető igazgató

Fejlesztő és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság  
 ENERGO TT KFT.  
 2400 Dunaújváros  
 Építők útja 7.  
 2014.11.12.